
Informazioni generali sullo studente

Genere

14 risposte

Maturità conseguita:

14 risposte

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulla
qualità dell’offerta formativa dei corsi AFAM
- Questionario diplomandi
14 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Iscritto al:

14 risposte

Nome del Corso: (facoltativo)

6 risposte

Chitarra

Canto lirico

Strumenti a percussione

Canto

Chitarra jazz

Pop

Anno di corso:

14 risposte
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Svolgi un’attività lavorativa parallelamente allo studio?

14 risposte

********

A. Attività artistico-professionale durante il percorso di studi

B. Prova finale

Copia

No
Sì, a tempo pieno
Sì, a tempo parziale
Sì, Occasionale14,3%
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C. Considerazioni complessiva

D. Ritieni di continuare gli studi iscrivendoti ad un nuovo corso AFAM?

14 risposte

D1. Se sì, a quale tipo di Corso

11 risposte
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Sì
No
Non ho deciso
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Copia
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100%



D2. Se sì, perché?

7 risposte

Per accrescere la preparazione

Voglio continuare a studiare e perfezionare le mie abilità tecniche

Per diventare bravo

Per continuare questo percorso con questi docenti

Per accrescere il bagaglio culturale e migliorare

Entrare nel mondo dell' insegnamento

per completare il percorso

D3. Se no, perché?

2 risposte

Vorrei iniziare ad inserirmi nel mondo del lavoro.

Sto già continuando gli studi

E. Secondo te qual è:



E1. la criticità che dovrebbe essere affrontata dall’Istituzione in cui studi

7 risposte

Il conservatorio sta vivendo una situazione senza precedenti, causa anche il processo di
statalizzazione. Ritengo comunque imperdonabile il caos generato da questo processo, poiché
probabilmente poteva essere previsto. Inoltre lo slittamento delle lauree da marzo a maggio
sta creando enormi disagi fra gli studenti, sia dal punto di vista organizzativo che didattico.

Semplicemente la direzione dovrebbe avere più autorità verso i professori e verso gli studenti.

Sito web, segreteria, pianisti collaboratori

Organizzazione degli orari delle lezioni

La tempistica delle comunicazioni che riguardando esami (annuali e finale)

Pessima organizzazione

organizzazione

E2. il punto di forza dell’Istituzione in cui studi

7 risposte

Far mettere in pratica tutto ciò che si studia, con tanta attività concertistica

Produzioni

Disponibilità e professionalità dei docenti

La produzione e i docenti

Possibilità agli studenti di fare esperienza (erasmus, concerti)

Maestri competenti

aule all'avanguardia



F. Fornisci qualche suggerimento per il miglioramento dell’Istituzione

6 risposte

Sempre così!

Superare le criticità inerenti l'organizzazione degli orari delle lezioni per evitare sovrapposizioni

Più uso concreto dei sistemi telematici

Più ore per prassi in modo da incentrarsi molto di più sullo strumento e non sulle altre materie.

Più chiarezza sulle regole, possibilità concrete di poter prenotare le aule, comunicazioni
ufficiali tramite il sito, calendario che tenga conto degli accavallamenti di 2 o più materie per
evitare disagi e problemi con le assenze, puntualità dei professori, EVITARE gli slittamenti
improvvisi di date di laurea/esami/scadenze ecc, rispettare il calendario lezioni, dare più
assistenza agli allievi, segreteria più attenta ecc

più organizzazione
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